

市委召开全市人大工作会议

本报12月2日讯 12月2日,市委召开全市人大工作会议,回顾总结烟台市人大工作,对加强和改进新时期人大工作、更好发挥地方国家权力机关在法治建设中的重要作用作出安排部署。

市委书记、市人大常委会主任张江汀出席会议并讲话,市委副书记、市长孟凡利主持会议并作总结讲话,市人大常委会第一副主任、党组书记

李淑芹讲话。

张江汀在讲话中首先回顾总结了全市人大工作取得的成绩。他强调,要大力加强和改善党委对人大工作的领导,为人大及其常委会依法履职营造优良环境。加强和改善党的领导是坚持和完善人民代表大会制度的中心环节,是做好人大工作的根本保证。各级党委要全面提高依法执政的能力水平,建立健全对人大工作领

导制度,大力加强人大组织机构建设,着力增强全社会的民主法治意识,不断在新的起点上奋力开创全市人大工作新局面。

孟凡利在总结讲话中指出,市委十二届六次全会结束之后接着召开全市人大工作会议,充分体现了市委对做好新时期人大工作的高度重视,必将对加快法治烟台建设发挥重要作用。通过学习讨论,各级领导干部

进一步提高了对人大工作重要性的认识,明确了做好新时期人大工作的思路,完善了加强和改进人大工作的具体措施。

李淑芹在讲话中全面总结了近年来各级人大依法履职取得的新成效。她要求全市各级人大及其常委会认真履行法定职责,在促进全市经济社会发展中发挥更大作用。(本报记者)

“您看看我这宝贝值多少钱?”

市图书馆昨举行古籍鉴定活动,众市民现场来“鉴宝”

本报12月2日讯(记者 李楠楠) “专家您看看我这几本书,是哪个时期的?现在值不值钱?”2日上午,不少市民携带自己的“宝贝”来到烟台市图书馆现场“鉴宝”。据悉,这是市图书馆第四届古籍版本鉴定活动,当天共免费鉴定了50多部古籍。

2日上午9点半,寒冷的天气挡不住市民“鉴宝”的热情,在烟台市图书馆B1多功能展厅,不少带着“宝贝”的市民已经聚集在专家周围,依次等候鉴定。

“专家,您看看我这几本书是哪个时期的,现在能值多少钱?”一位女士从提包里小心翼翼地拿出一包被塑料纸包裹严实的书,打开塑料纸,里面是报纸包裹着,打开报纸才见到6本纸张已经泛黄的线装书。

现场除了像这位女士带来

的线装古籍外,还有很多市民带来了拓片、字画、雕版等,品类丰富。所鉴定的藏品,除普通藏品外,亦不乏清乾隆印本《芸斋印谱》等珍品。

“这本《芸斋印谱》行话说算是善本,可以构成文物级了,你看它的做工和包装都比较精细,六眼装订,虽然书皮有点破损,但保存非常完整,算是今天看过的价值比较高的古籍之一了。”市图书馆专家刘树伟说,一共看了差不多50多部,一半以上是清末、民国时期的物件。

据专家介绍,近年来,随着古籍收藏的日益升温,烟台市很多市民加入到古籍收藏行列。不过,专家们发现民间古籍收藏普遍存在几个问题:一是藏品质量多数不高;二是古籍收藏条件差,很多市民用旧报纸包着古籍,其实酸性较高的



2日上午,不少市民携带自己的“宝贝”来到市图书馆古籍版本鉴定现场“鉴宝”。本报记者 李泊静 摄

报纸对古籍腐蚀危害大,建议用宣纸包着,存放在避光、避潮的环境。

“集中的鉴定时间一般是

上半年一次,下半年一次。”图书馆工作人员说,市民如果有需求,可在市图书馆开馆日到六楼古籍阅览室进行鉴定。

90级别大苹果特卖 便宜到家了

栖霞苹果红齐鲁

惠果农 享品质 献爱心
爱心苹果订购电话:
18769437330、18660568036



本报12月2日讯(记者 李静) 为回馈广大读者对本报“栖霞苹果红齐鲁”活动的支持,本报推出90级别栖霞苹果特卖会,原价每箱120元的10斤礼盒装90级别大苹果,现在只需89元,关注本报官方微博还可再便宜5元。特卖苹果数量有限,有需要的市民得抓紧了。

“今年苹果这么贵,90级别大苹果算下来一箱才84元,便宜到家了。”前来订购的王女士说,她除了给家人吃,还给外地的朋友邮寄。

为了更好地服务读者,我们还提供邮寄服务,只要您提供给我们地址,红彤彤的栖霞大苹果将送到您的手中,省内地方只需另付10元运费,便可送货上门,省外运费另行结算。

本次参加活动的苹果全部来自栖霞,产地正宗,个头大,包装精美,限量抢购,先到先得,抢完为止。值得一提的是,这些苹果刚从树上摘下不久,可谓是今年最后一批鲜果,经过时间的沉淀,糖分积累更高,口感也更好。特大优惠,千载难逢,千万别错过哦。

特卖会地址位于芝罘区润利大厦一楼大厅(烟台市图书馆附近),您可以乘坐10路、59路、K61路、82路公交车,在烟台市图书馆站下车。咨询热线:18769437330,18660568036。

未来三天 大风继续吹

北部地区仍将出现阵雪天气

本报12月2日讯(记者 蒋大伟) 受冷空气的影响,2日,港城的天空继续飘雪,风力也依然强劲。记者了解到,2日,烟台市气象台继续发布大风黄色预警,受较强冷空气,未来三天,西北风风力较大,气温较低,烟台市北部地区接下来仍将出现阵雪天气,提醒广大市民注意防范。

烟台气象台2日16时发布的天气预报显示,3日,晴转多云,北部地区多云间阴,有阵雪,西北风5到6级,气温-2℃到3℃;4日,多云转晴,北部地区多云间阴,有阵雪,西北风6到7级,阵风8级,气温-4℃到2℃;5日,晴间多云,北部地区多云间阴,有阵雪,西北风6到7级,阵风8级,气温-4℃到4℃。



2日,降雪继续,在清泉路上,一位环卫工人正冒雪清扫垃圾。本报记者 韩逸 摄

烟台市公安局芝罘分局关于“烟台小军投资有限公司”等系列非法集资案件相关事宜的公告

为依法严厉打击非法集资犯罪活动,切实保护广大集资参与人的合法权益,现就“烟台小军投资有限公司”等系列非法集资案件有关事宜公告如下:

一、“烟台小军投资有限公司”等非法集资案件已由公安机关立案侦查。目前,公安机关依法对涉案资金及其他财产进行了查封、扣押和冻结,相关犯罪嫌疑人已被采取强制措施,其中8起案件已经移送检察机关审查起诉。

二、参与非法集资的共同犯罪嫌疑人,要主动向公安机关投案自首,积极配

合公安机关开展案件调查。

三、集资参与人员应主动提供案件线索,积极配合公安机关的案件查处工作,遵守国家法律法规和有关政策规定,不制造谣言、不传播谣言,自觉维护社会秩序稳定。对群众扰乱公共秩序、妨害社会管理的违法犯罪行为,司法机关将依法惩处。

四、因受办案期限限制,自本公告发布之日起,30日内为最终的接待报案时间,截止期限为2015年1月3日,如果在规定时间内不登记报案,公安机关视为自动放弃报案,将会影响到

投资者的相关权利,请集资参与人相互转告。

特此公告。

附:报案电话及联系人

烟台小军投资有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,联系人艾警官,电话0535-6209005。

华阳友邦烟台分公司(包括洪兴公司)涉嫌非法吸收公众存款案,联系人张警官,电话0535-6209005。

鹏达建设集团有限公司烟台分公司、蓬莱兆海水产有限公司、曲某莉涉嫌非法吸收公众存款案,联系人王警官,电话0535-6224242。

烟台欣峰投资有限公

司涉嫌非法吸收公众存款案,联系人徐警官,电话0535-6224242。

烟台正通担保有限责任公司、烟台龙宇灵芝生物开发有限公司(杨某玲)、苏州华诚能源有限公司烟台分公司(吴某云)等人涉嫌非法吸收公众存款案,联系人娄警官、陈警官,电话0535-6862085。

烟台聚德投资有限公司(姜某涛)涉嫌非法吸收公众存款案,联系人孙警官,电话0535-6862085。

烟台市公安局芝罘分局
2014年12月3日